[IucMeny geo wcnuTa U3 mpegMeTa: XI/IHPAY.]II/IKA iVHCKI/I 2 WICOUTHH POK 09072001 .

1.3aparaK

N3 pesepsoapa "4 " Bofa ce myMIIoM jaTe KapakTepUCTHKE IIOTHUCKY]e y pe3epBoap "B".
[ Opnpenutu nporutaj (Q=?) Kpo3 CHCTEM IIPUKa3aH Ha CITHIINL.

L HanpraTuy ongroBapyjyhoj pa3mepu eHepreTcKy U ije30MeTapCcKy JUHH]Y.

H,=15-17000 @°

D =100 mm
A =0.02

2.3a1aTaK

AHanu3upa ce yTHIaj ycTaBe y KaHaJy IPaBOYraoHOT MOIMPEYHOT PeceKa Kao MITO je MPUKa3aHo Ha CKUIIH.

a) Cpauynatu ayOouny uctpen ycrase (/2,=?) moJ IPeIIOCTaBKOM HETIOTIOTOIIbEHOT TEUCHaA.

6) VlcnuraTi a4 je TeUe e UCTIOf] YCTaBe HEMOTOIBEHO.
6) CpauyHaTy IMHU]y HIBOA HU3BOJHO Of yCTaBe U Y Oir0Bapajyhoj pa3mMepH je HalpTaTH.
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3.3amaTaK

Ha ckunyu je nprka3aHa fucnosuiyja jeHor OyHapa nopep peke. Kopucrehn ynucane nogatke ogpeutu
KOTY Bofie y OyHapy. Kosuku je MakcuMamiHyu NpOTHUIa) KOjU ce MOXKe LPIETH, a 1a CTPYjambe OCTaHe MOj
IPUTHCKOM?
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